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Cúmpleme poner en su conocimiento la petición del
Diputado señor RENÉ ALINCO BUSTOS, quien, en uso de la facultad que le
confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica constitucional del Congreso
Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados, ha requerido que se
oficie a US. para que, al tenor de la solicitud adjunta, informe a esta Cámara sobre
la cantidad de postulantes al subsidio eléctrico para 2024, 2025 y 2026 en la
Región de Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo, indicando el número de
beneficios adjudicados.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a US., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a US.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR MINISTRO DE ENERGÍA
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SOLICITA INFORMACION SOBRE CUANTAS PERSONAS FUERON 

BENEFICIADAS Y CUANTAS POSTULARON AL SUBSUDIO ELECTRICO.  

 
 

Para: Diego Pardow Lorenzo 

Ministro de Energía. 
 

Fecha: 08 de enero de 2025. 
 
 
En virtud de lo dispuesto en el artículo 9° de la Ley Orgánica Constitucional del 

Congreso Nacional, el articulo 308 y siguientes del Reglamento Cámara de 

Diputadas y Diputados de Chile y el artículo 52 de la Constitución Política de la 

República, vengo en solicitar tenga a bien informar respecto de los antecedentes que 

en esta presentación se requieren: 

Solicito se me informe cuantas personas postularon al subsidio eléctrico para los 

años 2024, 205 y 2026 en la Región de Aysen, y a cuantas personas se adjudicó 

dicho subsidio.  

Sin más que agregar, esperando una pronta y consistente respuesta, me despido 
cordialmente. 

 

 

Saluda, atentamente, a 

Ud.,  RENE ALINCOBUSTOS. 

08-01-2025
13:45


